



Bolla Tibor vezérigazgató úr
részére

Budapesti Közlekedési Zrt.
Budapest
Akácfa utca 15.
1072

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Átfogó vizsgálatot kezdeményezünk a BKV járművezetők egészségállapotának felméréséről. Kezdeményezésünk indoka, hogy az elmúlt években jelentősen változtak a munkakörülmények. A törvényi szigorítások, az új Kollektív Szerződés és annak mellékleteinek bevezetése milyen következményekkel jártak, miképp befolyásolták a munkavállalók egészségi állapotát.

Meggyőződésünk, hogy a vállalat vezetése számára fontos szempont a dolgozók egészsége, munkára képes állapotuk tartós fenntartása és a hosszú éveken keresztül foglalkoztatás biztonsága.


Vezérigazgató Úr támogatását kérjük abban, hogy a szakszervezetek bevonása mellett egy szakmai csoport végezze el az alább javasolt vizsgálatokat. A kiinduló időpont 2012 július 1-e összehasonlítva az azt megelőző minimum három éves időszakkal.

- 8 napon túli betegállományi napok száma, illetve ezek változása
- Az alkalmassági vizsgálatok alakulása. Arra vagyunk kíváncsiak, hogy a vizsgált időszakban az érintett járművezetők alkalmassági ideje hány esetben csökkent le az adott korban érvényes maximális orvosi alkalmassághoz képest
- Milyen tendencia mutatható ki a különböző betegségek elterjedés kapcsán, illetve megemelkedett-e egy-egy betegség, vagy egészségkárosodás nagysága
- Mennyiben változott azon munkavállalók száma, akiket a cég orvosi alkalmatlanságuk miatt elbocsájtani kényszerült.

A járművezetői munkakörben jelentősen megnövekedtek a dolgozók feladatai, a megnövekedett teljesítmény, a stresszes munkakör hosszabb távon kimutatható jelenléte szintén elégséges indok a kockázatok kiszűrését szolgáló felülvizsgálat. Várjuk mielőbbi helyszíni és időponti javaslatát, a szakmai csoport előkészítése, illetve a pontos vizsgálatot képező szempontok meghatározása érdekében megtartandó konzultációra.

Budapest, 2015. október 07.

Tisztelettel


Nemes Gábor
EKSZ elnök

Postacím: 1660. Budapest Pf. 311. Tel: +36208850000/28819

Mobil: +36204599111 E-mail: egyksz@egyksz.hu